

今晚，“东方红”引爆南京地产金融居家界

大型音乐舞蹈史诗《东方红》今明天来宁开演；众多亮点，记者提前带你看

今晚，作为现代快报房产金融中心年度颁奖典礼的压轴大戏，大型音乐舞蹈史诗《东方红》就将正式登陆南京保利大剧院连演两天。记者了解到，从昨天开始，演出团队的工作人员就陆续抵达南京，进行演出前的最后准备。记者也提前整理了一些演出的亮点，提前与观众进行分享。

现代快报记者 刘磊



《东方红》受追捧 再不抢票，真的就没了

今晚，由现代快报主办的大型音乐舞蹈史诗《东方红》就将正式登陆南京保利大剧院连演两天。因为《东方红》是跨越50年的经典作品，所以吸引了众多市民的关注。票务咨询热线几乎从早响到晚，众多市民都想走进剧院现场感受《东方红》的魅力。

《东方红》在50年的历史中一直长盛不衰，而且当年还曾拍摄成电影，一度出现万人空巷的局面。但是对于南京市民来说，能够走进剧院现场感受这出大型音乐舞蹈史诗魅力的，还是少数。

截至记者发稿时，门票几乎被热情的市民抢购一空。只有少量余票，记者提醒感兴趣的读者必须抓紧最后的机会，赶快下手。如果你对大型音乐舞蹈史诗《东方红》有兴趣，可拨打025-84783658进行相关咨询，并且可以提前预约票务。

亮点一： 群歌群舞，宏大场面难得一见

记者了解到，1964年《东方红》首演的时候，参与演出的人员就高达3000多人。如此庞大的规模，堪称演出史上的奇迹。虽然此次来宁演出的《东方红》，规模有了缩减，但是依然是一次群歌群舞的大手笔。

届时，数百位演出人员不仅会带来众多经典歌曲的大合唱，而且还有庞大的舞蹈团队，通过一幕幕经典的场景，再现中国共产党成长的历程。相信这些宏大的场面，肯定会给到场的观众带来视听上的震撼。

亮点二： 宝刀未老，老艺术家亮嗓气势足

记者了解到，此次大型音乐舞蹈史诗《东方红》来宁，参与演出的北京歌剧舞剧院、中国音乐家协会爱乐乐团合唱团都极为重视，不论是演唱、朗诵、指挥等环节，还是幕后的导演团队都堪称当下最强阵容。

其中，年近80岁的著名朗诵艺术家冯福生，以及著名表演艺术家朱琳将共同负责朗诵部分；刘秉义、邓玉华、王静、程志、陈苏威、老泥车男声四重唱组、阿金达娃等著名艺术家都将为现场观众倾情献唱；而总导演冯秋生不仅要负责幕后工作，还要登台担任指挥工作……

虽然这些老艺术家年事已高，但多年来他们从没放弃在舞台表演的机会，只要一亮嗓，就足以惊艳全场。

亮点三： 新曲目现身，《中国梦》收尾难得一见

记者了解到，大型音乐舞蹈史诗《东方红》全场共有30多首经典曲目，《十送红军》《南泥湾》《延安颂》《保卫黄河》《团结就是力量》《我们是共产主义接班人》等等，都是影响几代人的经典曲目。

除了这些经典曲目，南京观众还可以非常有耳福的听到以《中国梦》作为终曲的表演。据悉，在诞生50年

时间里，《东方红》也经历了一些再创造，以往演出是以《我们是共产主义接班人》作为终曲。但是现在加入了《春天的故事》和《中国梦》。以《中国梦》作为终曲，还是第一次在大型公开演出中呈现。

亮点四： 艺术无边界，地产金融居家界强烈共鸣

作为现代快报房产金融中心年度颁奖典礼的压轴大戏，《东方红》落地南京并非偶然，自从《东方红》来宁公演的消息传开后，许多南京地产、金融、居家界的从业者均致电演出的组委会预约票务。

一位知名房企的南京公司负责人表示，听说当年《东方红》在人民大会堂首演的时候，就尝试把大荧幕搬上了舞台。在表演过程中，大荧幕上就配合演唱曲目，播出相关的影视画面。在这次来宁的演出中，那些史诗般的珍贵影像依然会一起来宁，而他们“60后”的一代人的集体记忆。

2015
《现代快报》
房产金融中心
新春特辑

预见
2015

金10
现代快报
2015/1/14
星期三
责编：宋昱
美编：侯婕
组版：滕爱花

RSUN 弘阳地产 跨年暖心行动

双盘联动 羊年钜惠

弘阳·旭日上城抢购专线：025-58496666 58498999
弘阳·VOHO4.8抢购专线：025-58492299 58493399

2015弘阳地产跨年暖心行动正式开启！即日起至春节前，客户莅临弘阳地产销售中心均可获赠春节暖心大礼包。弘阳·旭日上城及弘阳·VOHO4.8项目均推出岁末特价房，天天有惊喜，馈赠广大新老客户对弘阳地产始终如一的支持与关爱。

从2014年7月18日盛夏期间的初战告捷，到隆冬时节的八度加推，弘阳·旭日上城持续发力，保持一贯的热销态势。“弘”旋风热力升级，点燃冬季里的熊熊烈焰。83m²舒适两房，95m²——136m²水岸三房，194-240m²奢华大平层，为您呈现最好的品质生活。

而地处南京市浦口区外国语学校正对面的弘阳·VOHO4.8公寓，独有江北新区稀有的挑高创意空间。49-60m²、浦外旁、双地铁、买一层得两层。不限购，不限贷，宜商宜居宜投资，首付12万，年租金收益8.3%。目前仅余少量精品珍藏房源，欲购从速。

弘阳·旭日上城 / 弘阳·VOHO4.8 年终钜惠限时发售

江北新区·弘阳U'场

不完美不止步——弘阳地产 地产极客

2014年，弘阳地产提出“不完美不止步”的品牌精神口号。旨在不断丰富和升级弘阳生活内涵，不断提升和完善弘阳产品品质。在已突破传统地产开发模式的前提下，以造就一座又一座城市综合体的恢弘手笔，谱写城市价值新篇章，改变城市生活新标准。

坐拥双地铁 价值“双”升级

伴随2014年7月1日南京地铁10号线的开通，江北正式进入了“地铁时代”。8月1日，11号线（宁天城际轻轨）也正式开通运营，与此同时，地铁3号线正在热火朝天规划建设中，预计今年3月通车。

位于大桥北岸、江北核心区域的弘阳·旭日上城坐拥地铁3号线和11号线（宁天城际轻轨）双轨道通达路网。距离地铁3号线（即将通车）京新村站800米、距已通车运行的11号线（宁天城际轻轨）泰山新村站1200米；D2、D3、D4、132、151、136、168等近二十条公交线路环绕，也为弘阳·旭日上城居民的便捷出行“锦上添花”。

一站式名校教育链 孩子成长不烦恼

弘阳地产，深耕南京19年，始终致力于为业主子女们提供最优质的教育资源。弘阳·旭日上城小区内配建的多所双语幼儿园，让孩子起步即与优越同步。

成立于2007年的北京东路小学分校为弘阳·旭日上城专属配套小学，学校为江苏省首批实验小学，师资队伍部分为北京东路小学本部教师。同时作为南京白局实践基地，学校非常注重对孩子艺术修养的熏陶和培养。

引进南外先进办学理念的九年一贯制特色名校——南京市浦口外国语学校，同时成为弘阳·旭日上城的初中部施教区。南京市浦口外国语学校建筑面积近4万方，建有设施完善的教学楼、实验楼、办公楼、图书馆、报告厅、室内体育馆、食堂，配备有各类多功能教室和教学辅助室，完全满足学生学习和运动休闲需求。

弘阳广场—427万平米全业态城市综合体

作为中国500强，江苏省房地产综合实力五强企业，弘阳集团、弘阳地产以“造城”的理念，为江北新区建设了一座全业态城市综合体——弘阳广场。这座专属配套，面积达427万方，涵盖6万方文体中心、55万方弘阳广场商业、沃尔玛、新一城、大洋百货强力进驻，汇集百货、餐饮、酒店、超市、游乐、娱乐、家居、办公、住宅等九位一体的全方位多功能业态。

弘阳广场商业项目包括弘阳家居、弘阳·欢乐世界、弘阳百货和弘阳酒店四大类。如今商业环境日渐成熟，众多知名商家全面进驻运营，震动全城，让业主尽享都市繁华生活。

RSUN 弘阳地产

构筑梦想家园 CREATE DREAM HOUSE